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令和３年度第２回千葉市廃棄物減量等推進審議会 議事要旨 

 

１ 日時  

  令和３年１０月１８日（月） １０時００分～１１時２５分 

 

２ 場所 

  千葉市役所８階 正庁 

 

３ 出席者 

（１）委員【19名中 16名出席】 

倉阪委員 藤原委員 粟屋委員 武井委員 榎本委員 今井委員 秋元委員 

伊藤委員 藤代委員 市原委員 飯田委員 岡田委員 酒井委員 向後委員 

三須委員 福永委員 

（２）事務局 

   柗戸環境局長 安西環境保全部長 足立資源循環部長 

   松本環境総務課長 木下環境保全課長 秋山温暖化対策室長 東端廃棄物対策課長 

   鴇田収集業務課長 山根廃棄物施設維持課長 谷口廃棄物施設整備課長補佐 

   川瀬産業廃棄物指導課長 

 

４ 傍聴者  なし 

 

５ 会長、副会長の選任 

  委員の互選により、三須委員が会長に選任された。 

  同じく委員の互選により、武井委員が副会長に選任された。 

 

６ 議題 

（１）「千葉市一般廃棄物（ごみ）処理基本計画」に係る進捗状況と令和２年度に実施した主な取り組みについて（報告） 

（２）次期千葉市一般廃棄物（ごみ）処理基本計画の策定について 

ア 現行計画の個別 27事業の実施状況と次期計画への継続性評価について 

イ ごみ量予測について 

ウ 数値目標（項目設定）について 
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７ 議事の概要 

（１）「千葉市一般廃棄物（ごみ）処理基本計画」に係る進捗状況と令和２年度に実施した主な取り組みについて（報告） 

   「資料１」「資料２」により、千葉市一般廃棄物（ごみ）処理基本計画の進捗状況と令

和２年度に実施した主な取り組みについての説明を行った。 

 

（２）次期千葉市一般廃棄物（ごみ）処理基本計画の策定について 

 各議題について、７月 26日の「一般廃棄物（ごみ）処理基本計画部会」において出さ

れた意見を「資料６」により報告し、議論の内容を踏まえた事務局（案）の提示を行う。 

 

ア 現行計画の個別 27事業の実施状況と次期計画への継続性評価について 

    「資料３」により、現行の「千葉市一般廃棄物（ごみ）処理基本計画」の個別 27

事業の実施状況と次期計画への継続性評価についての説明を行ったうえで、事務局が

行った評価の内容を提示し、承認された。 

 

イ ごみ量予測について 

  「資料４」により、次期「千葉市一般廃棄物（ごみ）処理基本計画」の数値目標を

設定するために行う「ごみ量推計」について、推計の方法及び考え方の説明を行った

うえで、推計値（案）を提示し、承認された。 

 

ウ 数値目標（項目設定）について 

「資料５」により、次期「千葉市一般廃棄物（ごみ）処理基本計画」における数値

目標の項目設定の考え方について説明を行ったうえで、項目（案）を提示し、承認さ

れた。 

 

８ 次回の開催 

  令和３年度第３回廃棄物減量等推進審議会の開催は、令和４年３月下旬の予定。 


